



Приветственный адрес Губернатора В.В.Радаева

в связи с Международным днем инвалидов

Дорогие земляки!

Международный день инвалидов объединяет всех чувствами сопереживания и глубокого уважения к людям с ограниченными возможностями здоровья. Своими личными победами, преодолением немалых испытаний они подают нам пример стойкости, мужества, силы духа и показывают, как надо ценить каждый день, каждый миг.

Люди с инвалидностью ярко заявляют о себе в учебе, творчестве, спорте, профессиональной деятельности, активно участвуют в общественных делах, стремятся жить полноценной жизнью. Наша общая задача – создать для этого все условия.

Особые слова признательности тем, кто помогает людям с ограниченными физическими возможностями пройти реабилитацию, социально адаптироваться, поддерживает добрым словом, чтобы они смогли стать сильнее и уверенно смотреть в будущее.

Дорогие друзья! Пусть всем вашим начинаниям сопутствует успех! Желаю благополучия, удачи, неиссякаемой веры в себя и новых достижений!

Губернатор Саратовской области Валерий Радаев